
NEXO Nº1 

DATOS DE LA TEMPERATURA Y PRECIPITACIONES DE LA COMUNIDAD  

Temperaturas medias  

Índice Unidad ENE. FEB. MAR. ABR. MAY. JUN. JUL. AGO. SEP. OCT. NOV. DIC. ANUAL 

Temp. Max. Media °C 28,0 27,4 26,4 23,8 21,3 20,7 21,3 24,3 26,0 28,1 27,7 28,3 25,3 

Temp. Min. Media °C 17,2 16,9 16,4 14,2 10,9 7,3 6,0 7,7 10,2 13,9 15,4 16,5 12,7 

Temp. Media °C 22,6 22,2 21,4 19,0 16,1 14,0 13,6 16,0 18,1 21,0 21,6 22,4 19,0 

Precipitación 

ENE. FEB. MAR. ABR. MAY. JUN. JUL. AGO. SEP. OCT. NOV. DIC. Total 

70,1 32,4 39,7 14,3 14,2 7,0 0,0 7,0 18,0 15,7 22,0 25,3 70,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXO Nº2 

ENCUESTA  

ENCUESTA ESTRUCTURADA ALS PRODUCTORES DE CITRICOS EN LA 

COMUNIDAD DE SAN JOSECITO 

Nombre del productor ……………………………………..Nº de encuesta…………. 

Zona………………………………………………………………fecha…………….. 

I.INFORMASION GENERAL DEL PRODUCTOR 

Sexo Actividad a la que se dedica  

  

  

  

Tenencia de tierra 

Comprada  Heredad dotada rentada 

    

¿Su predio cuenta con sistema de riego? 

 

         Sí                                      No 

II.PRODUCCION DE CITRICOS  

¿Cuántas hectáreas tiene con producción de cítricos? 

R…………………………………………………………………………………….. 

¿Cuántas hectáreas producía antes? 

R……………………………………………………………………………………… 

 

 



¿Qué cítricos produce en su finca? 

 

     Naranja         Mandarina         Pomelo             Limón           Todos 

¿Cuál es la producción por planta  actual? 

 

         Naranja                        Mandarina                     Pomelo                   Limón  

¿Cuál era la producción por planta hace 15  años? 

 

            Naranja               Mandarina                     Pomelo                          Limón  

¿Realiza todas las labores culturales? 

 

          Sí                     No 

¿Conque abona sus terrenos? 

 

 Abono orgánico           Abono químico  

III. FACTORES QUE IMPIDEN EL INCREMENTO DE LA PRODUCION DE 

CITRICOS  

¿Considera usted que la producción de cítricos hasta el momento cubre las    

necesidades económicas mínimas de usted y su familia? 

 

        Sí                                 No 

¿Según su experiencia a que factores se debe la disminución de la producción de 

cítricos? 

 

  Suelo                  Clima                Enfermedades y plagas             Falta de                               

                                                                                                     Asesoramiento técnico 

 

 

 

 

 

 



 

¿Cuál es el destino de su producción? 

 

                        Auto consumo                       Venta  

¿La comunidad cuenta con apoyo de alguna institución u organización? 

 

                             Sí                                     No  

¿Según usted cuales serían las soluciones a los principales problemas que afecta en la 

producción de cítricos? 

R…………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

¿Cuáles son las principales enfermedades que ataca a los cítricos? 

 

   Gomosis                       Tristesa                       No sabe 

¿Cuáles son las principales plagas que afecta a los cítricos? 

 

 Mosca de la fruta          Hormigas                   Otras  

¿Hacen tratamientos para el control de  plagas? 

 

                 Sí                            No    



ANEXO  3 

Fotos de las encuestas realizadas en la comunidad de San Josecito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


